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Jméno a prijmeni

Zkouska SMR, st I, 23.1. 2014

Priklad 1 (3b) Na zadanych konstrukcich upravte vazby (vnitini a vnéjsi) aby konstrukce
byly staticky urcité a nebyly vyjimkovymi pripady.

Priklad 2 (2b) Uvazujte prihradovou konstrukci, kterd je zatiZena dle nasledujiciho
schématu. Uved'te Cisla vSech pruti, ve kterych jsou nulové osové sily.
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Priklad 3 (8b) Vypocitejte vnitini sily v prutech 2; 4; 7; 8; 13 a vSechny reakce v prihradové

konstrukci z ptikladu ¢.2. Urcete velikost normélového napéti v prutu €. 3, je-li priifezova plocha
prutu dana obrazkem (vyse). U prutti 2 a 3 urcete zda jsou tlaceny nebo taZeny.

Priklad 4 (6b) Nahrad'te soustavu sil pomoci jedné sily plisobici na momentovém rameni.
Vysledek vyznacte graficky do obrazku.
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Priklad 5 (5b) Vypoctéte velikosti reakci tuhé desky. Vysledné reakce zakreslete ve sméru
kladného ptisobeni do samostatného obrazku.
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Priklad 6 (8b) Na zadané konstrukci od zatiZeni urcete: 1. Analyticky pribéh vnitinich sil na

intervalu (a,b); 2. Vykreslete pribéhy vnitinich sil Ny, V, a My na konstrukci. Proved'te graficky i
vypoctem kontrolu rovnovahy ve stycniku b.

Priklad 7 (5b) Urcete centralni momenty setrvacnosti (axialni, deviacni a polarni) zadaného
prirezu k téZiStovym osam rovnobéznym s hranami prirezu.
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Priklad 8 (3b) Pro dané prirezy a soufadné osy y a z rozhodnéte, zda je deviaCni moment
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setrvacnosti.
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ZkouSka SMR, cast II, 23.1. 2014

Jméno a prijmeni Pr.1 Pr.2 Celkem

1. (18b). Ovéite statickou urcitost. Vypocitejte reakce a vnitini vazby na zadané konstrukci.
Vykreslete vSechny reakce a vnitini sily, vCetné extrémnich hodnot. Analyticky vyjadrete
funkce vnitfnich sil na intervalu (e,g). Provedte kontrolu rovnovahy stycniku e.
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setrvacnosti prifezu, thel natoCeni hlavnich os prifezu a poloméry setrvacnosti a v méritku
vykreslete elipsu setrvacnosti.
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